



Наши читатели - самодеятельные поэты Ольга Гоголева и Нина Смирнова приняли активное участие в творческом форуме **«Поэтическое Поветлужье»**. Любой поэт, в первую очередь воспекает свой родной край, свою малую родину, её красоту и неповторимость. Вот и в стихах представительниц нашего района звучали строки любви и нежного трепета к природе и людям Тоншаевского края. Они подготовили свои лучшие произведения и смогли достойно «себя показать и других посмотреть». Ещё долго Ольгу и Нину преполюняло чувство благодарности за представленную возможность участвовать в таком ярком, самобытном празднике, на котором они поделились своим творчеством и познакомились с самодеятельными поэтами из других районов нашей и соседних областей.